

Hozzáférés

Azok, akik kötelező gépjármű-biztosítással rendelkeznek, szeptember 15-től a Biztosításfelügyelő Bizottság (CSA) honlapján hozzáférhetnek a saját magukra vonatkozó, biztosítással kapcsolatos információkhoz. „Egy nemrég elfogadott döntés értelmében a CSA tanácsa egyszerűsítette a bonus-malus rendszer alkalmazását és megkönnyíti a biztosítottak hozzáférését a saját kártörténeti információihoz” – áll az intézmény közleményében. A kötelező gépjármű-biztosítási díjak a biztosított ún. kártörténetétől függenek, vagyis attól, hogy egy adott referencia-időszakban az autóvezető okozott-e balesetet a forgalomban. A járművezetőkre vonatkozó információkat a biztosítási cégek egy adatbázisba gyűjtötték össze. A CSA-nak hozzáférése van ehhez az adatbázishoz.

Germanisztikai konferencia

Háromnapos Nemzetközi Germanisztikai Konferenciának ad helyet a Partium Keresztény Egyetem (PKE) szeptember 6–8. között.

NAGY NOÉMI

A konferencia hivatalos megnyitóját tegnap 10 órától tartották meg a PKE dísztermében. A háromnapos konferenciára, amelyet az egyetem Német Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszéke szervezett meg immár ötödik alkalommal, összesen hét országból, huszonhá-

rom főiskoláról és egyetemről érkeztek vendégek. Idén az V. Nemzetközi Germanisztikai Konferencia A krízisek mint fordulópontok a germanisztikában címet viseli. A konferencia alatt a jelenlevők több német nyelvű előadást hallgatnak majd meg, míg utolsó nap egy kirándulással zárul az esemény. Az ünnepélyes szintén német nyelvű

megnyitóra tegnap került sor. A vendégeket dr. Nagy Ágota tanszékvezető és dr. János Szatmári Szabolcs az egyetem rektora köszöntötte.

Előadások

A konferencia hivatalos megnyitóján köszöntőbeszédet mondott a temesvári német konzul Klaus Christian Olasz. Ezt követően számos neves németországi, magyarországi és romániai germanista előadásaira került sor. Ugyanezen a napon mutatták be germanisztikai konferencia kötetsorozatának legújabb részét, amely az előző évi konferencia előadásait tartalmazza. Dr. Nagy Ágota tanszékvezető elmondta: az esemény célja egy nemzetközi szakmai fórum létrehozása, valamint a különböző országok germanistáinak lehetőségét szeretnének teremteni a találkozásra, a párbeszédre, a kutatási eredmények ismertetésére.



Tegnap tartották meg az V. Nemzetközi Germanisztikai Konferencia megnyitóját

gyermekek körméretén makkokoznak a hűvös az élet védelméért. A szentmise főcelebránsa és szónoka Tóth Attila Levente nagyváradi-újvárosi segédlelkész.

Meghívó közgyűlésre

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács Bihar megyei szervezete közgyűlést tart Nagyváradon folyó év szeptember 11-én, kedden 18 órától, a Lorántffy Zsuzsanna Református Egyházi Központ Múzeumtermében. Amennyiben a tagság nem jelenik meg a határozathozatalhoz szükséges létszámban, 18.30 órától a jelen lévő tagság dönt.

Szeretettel várunk minden EMNT tagot.

A BIHAR MEGYEI EMNT ELNÖKSÉGE

Képzés a Ruhamánál

Tegnap 9–16 óra között tartották meg az Iskola és Közösség elnevezésű képzés második modulját. A kurzust a Ruhama Alapítvány szervezte a Bihar Megyei Tanfelügyelőség és a Nagyváradai Pedagógusok Házának partnerségében. A képzésre több mint száz pedagógus jelentkezett. Monica Suciú, az alapítvány igazgatója elmondta: a kurzus célja, hogy a résztvevő pedagógusok támogatni tudják a hátrányos környezetből származó gyerekek integrációját az iskolákba. „Szeretnénk, ha a program végére minél több pedagógus venne részt önkéntes akciókban, amellyel visszaszoríthatnánk az iskolai lemorzsolódást, főleg a roma származású gyermekek esetében.”

A lakótársulás nem fizet a papírmunkáért